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県立大学の設置に関する WEB アンケート調査 

 

１ 貴事業所・貴団体のことについてお伺いします                                

 

問 1 貴事業所名・貴団体名を教えてください 

 

 

 

問 2 貴事業所・貴団体の主な業種を教えてください（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 貴事業所・貴団体の所在地を教えてください 

【三重県内地域分類】 

・北勢地域  ：四日市市、桑名市、鈴鹿市、亀山市、いなべ市、木曽岬町、東員町、菰野町、      
朝日町、川越町 

・中勢地域  ：津市、松阪市、多気町、明和町、大台町 
・南勢志摩地域：伊勢市、鳥羽市、志摩市、玉城町、度会町、大紀町、南伊勢町 
・伊賀地域  ：名張市、伊賀市 
・東紀州地域 ：尾鷲市、熊野市、紀北町、御浜町、紀宝町 

 

 

 

問 4 貴事業所・貴団体の本社（本部）所在地を教えてください 

 

 

 

 

問 5 貴事務所・貴団体の従業員数（正社員・正職員）を教えてください（単位：名） 

※正社員・正職員：貴事業所において正社員・正職員とする者 

 

1 北勢地域 2 中勢地域 3 南勢志摩地域  4 伊賀地域  5 東紀州地域 

1 食料品製造業、2 飲料・たばこ・飼料製造業、3 繊維工業、 

4 木材・木製品製造業（家具を除く）、5 家具・装備品製造業、 

6 パルプ・紙・紙加工品製造業、7 印刷・同関連業、8 化学工業、 

9 石油製品・石炭製品製造業、10 プラスチック製品製造業（別掲を除く）、 

11 ゴム製品製造業、12 なめし革・同製品・毛皮製造業、13 窯業・土石製品製造業、 

14 鉄鋼業、15 非鉄金属製造業、16 金属製品製造業、17 はん用機械器具製造業、 

18 生産用機、械器具製造業、19 業務用機械器具製造業、 

20 電子部品・デバイス・電子回路製造業、21 電気機械器具製造業、 

22 情報通信機械器具製造業、23 輸送用機械器具製造業、24 その他の製造業、 

25 農林、林業、漁業、26 鉱業、採石業、砂利採取業、27 建設業、 

28 電気・ガス・熱供給・水道業、29 情報通信業、30 運輸業、郵便業、 

31 卸売業、小売業、32 金融業、保険業、33 不動産業、物品賃貸業、 

34 教育、学習支援業、35 医療、福祉、36 宿泊業、飲食サービス業、 

37 生活関連サービス業、娯楽業、38 その他サービス業  

 

1 北勢地域 2 中勢地域 3 南勢志摩地域   4 伊賀地域  5 東紀州地域 

6 愛知県  7 大阪府    8 東京都   9 その他（自由記載）  

 

別冊資料２ 
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問 6 貴事務所・貴団体の従業員数（正社員・正職員以外）を教えてください（単位：名） 

※正社員・正職員以外：常用労働者のうち「正社員・正職員」以外の者 

 

 

 

２ 採用した人材の教育歴についてお伺いします                                 

 

直近の過去５年間（平成 29 年度～令和３年度）の合計採用実績等について、教えてください 

【各年度の採用対象】 
・平成 29年度：平成 30.４.１採用または中途採用 
・平成 30年度：平成 31.４.１採用または中途採用 
・令和元年度：令和２.４.１採用または中途採用 
・令和２年度：令和３.４.１採用または中途採用 
・令和３年度：令和４.４.１採用または中途採用 

 

問 7 直近の過去５年間の合計採用者数（単位：名） 

 

 

 

問 8 問 7 のうち、①新規高卒採用者数（単位：名） 

 

 

 

問 9 問 7 のうち、②新規短大卒採用者数（単位：名） 

 

 

 

問 10 問 7 のうち、③新規大卒採用者数（単位：名）※社会人経験者は除く 

 

 

 

問 11 問 7 のうち、④新規大学院卒採用者数（単位：名）※社会人経験者は除く 

 

 

 

問 12 問 7 のうち、⑤新規高専卒採用者数（単位：名） 

 

 

 

問 13 問 7 のうち、⑥社会人経験者数（単位：名） 
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問 14 直近の過去５年間の採用計画に対する採用実績について、教えてください 

 

 

 

 

問 15 直近の過去５年間の新規大卒・大学院卒の合計採用実績について、教えてください 

 

 

 

 

問 16 問 10の「新規大卒採用者数」、問11の「新規大学院卒採用者数」のうち、県内大学卒業出身者採用

数の割合を教えてください 

 

 

 

 

問 17 問 15 において、採用しなかった理由を教えてください（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 10 割（計画通り採用できた） 2 ８割程度  3 ６割程度  4 ４割程度 

5 ２割程度  6 ０割（計画通り採用できなかった） 

 

1 毎年採用した  2 複数年採用した  3 ５年間で１回だけ採用した 

4 採用しなかった 

1 10 割（全員が県内大学卒業生）  2 ８割程度  3 ６割程度  4 ４割程度 

5 ２割程度  6 ０割（県内大学卒業生はいない） 

 

 

1 経営的に大学・大学院卒業者を採用する余裕がないから 

2 大学・大学院卒業者が必要でないから 

3 大学・大学院卒業者であることを重視していないから 

4 高校卒業者等、大学・大学院卒業者よりも年齢層の低い人材の採用を重視しているから 

5 社会人経験者等、即戦力となる人材の採用を重視しているから 

6 その他（自由記載）     
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３ 採用者に求める人材の能力・知識についてお伺いします                                 

 

問 18 貴事業所・貴団体が従業員を採用するにあたって、特に重視するスキル・能力を教えてください（３つまで）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 貴事業所・貴団体が従業員を採用するにあたって、特に重視する知識を教えてください（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

４ 大学との連携状況についてお伺いします                                

 

問 20 貴事業所・貴団体が、直近の過去５年間に大学とどのような連携をしたかどうかを教えてください 

※長期：１ヶ月以上、短期：１ヶ月未満 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 学生の長期・短期インターンシップ（※）などの受け入れ 

2 技術課題の相談や技術指導・アドバイザー 

3 新事業の創出、新技術や新製品の開発研究     

4 学生との地域交流  

5 研究員の派遣や研究室への長期・短期インターンシップ（※）  

6 実績はないが、相談・検討したことはある     

7 相談・検討したこともない 

8 その他（自由記載） 

1 周囲と調和できるコミュニケーション能力がある（コミュニケーション力）  

2 主体性を持って取り組むことができる（自主性）  

3 協調して仕事を成し遂げることができる（協調性）  

4 向上心を持って学び続け、自ら成長することができる（向上心）  

5 目的を設定し、その目標に向かって粘り強く遂行することができる（遂行・実行力） 

6 リーダーシップがあり、マネジメントできる（リーダーシップ力・マネジメント力） 

7 現状を分析し、課題を発見・設定し、解決に取り組むことができる（課題解決）  

8 様々な考えを取り入れながら自分の意見をまとめ、伝えることができる（伝える力） 

9 専門知識を有し、即戦力として活躍することができる（即戦力）  

10 地域に愛着を持っている（地域愛） 

11 クリエイティブな発想でイノベーションを起こすことができる（創造性） 

12 グローバルな視点を持ち、国際感覚を持って仕事ができる（国際感覚） 

13 その他（自由記載）  

1 文系・理系の枠を超えた知識・教養 2 専攻分野における基礎知識力  

3 数値・データサイエンス・AI・IT に関する専門知識 

4 上記以外の専門知識 

5 専門資格  6 その他（自由記載）     
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問 21 大学生の県内就職においては、長期・短期インターンシップ（※）によって、学生、事業所・団体

双方がお互いを知ることが重要であると考えています。貴事務所・貴団体は、長期・短期インターン

シップ（※）の受け入れ意向があるか教えてください 

   ※長期：１ヶ月以上、短期：１ヶ月未満 

 

 

 

 

 

 

５ 想定している県立大学からの採用希望についてお伺いします                                

※現在以下のとおり大学像１～４を候補として想定していますので、それぞれについてご回答ください。 

 

大学像１【工学部】 

・機械、電気電子、土木建築、応用化学、金属、航空等を学ぶ学科があり、工学における高度な専門

的知識と技能を修得するとともに、実験などを通じて実践力等を養い、幅広い視野と深い専門性を

併せ持ち、地域産業の発展に貢献する人材を育成する学部 

 

問 22 貴事業所・貴団体が今後５年間において、大学像１【工学部】から採用する意向があるか教えてく

ださい 

 

 

 

問 23 「採用する意向がある」を選択した場合、今後５年の期間で延べ何人採用する可能性がありますか。

５年間の合計採用人数を教えてください（１つだけ） ※採用予定者は正規雇用のみとします 

 

 

 

問 24 「６人以上」を選択した場合、その人数を教えてください 

 

 

 

問 25 問 10の「新規大卒採用者数」、問11の「新規大学院卒採用者数」のうち、工学部出身の人数を教え

てください（単位：名） ※採用者は正規雇用のみとします 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 長期・短期ともにインターンシップを受け入れる意向がある 

2 長期インターンシップだけなら受け入れる意向がある 

3 短期インターンシップだけなら受け入れる意向がある 

4 長期・短期ともにインターンシップを受け入れる意向はない 

1 採用する意向がある  2 採用する意向はない  3 どちらともいえない 

1 １人   2 ２人   3 ３人   4 ４人   5 ５人   6 ６人以上 
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大学像２【商学・経営学・経済学部】 

・商品・サービスの流れ等を学ぶ商学、企業経営等を学ぶ経営学、経済全体の仕組み等を学ぶ経済学

があり、経済や社会を広い視野で多様な視点から考える力を養い、諸分野で自力を持って活動でき

る人材を育成する学部 

 

問 26 貴事業所・貴団体が今後５年間において、大学像２【商学・経営学・経済学部】から採用する意向

があるか教えてください 

 

 

 

問 27 「採用する意向がある」を選択した場合、今後５年の期間で延べ何人採用する可能性がありますか。

５年間の合計採用人数を教えてください（１つだけ） ※採用予定者は正規雇用のみとします 

 

 

 

問 28 「６人以上」を選択した場合、その人数を教えてください 

 

 

 

問 29 問 10の「新規大卒採用者数」、問11の「新規大学院卒採用者数」のうち、商学・経営学・経済学部

出身の人数を教えてください（単位：名） ※採用者は正規雇用のみとします 

 

 

 

大学像３【情報学部】 

・情報処理技術、情報通信等の専門知識・技術などを修得するとともに、社会の諸課題に対する解決

力を養い、AI や IoT などの先端情報技術を応用することで新たな価値を創造し、情報産業だけでな

くあらゆる産業・分野で活躍する人材を育成する学部 

 

問 30 貴事業所・貴団体が今後５年間において、大学像３【情報学部】から採用する意向があるか教えて

ください 

 

 

 

問 31 「採用する意向がある」を選択した場合、今後５年の期間で延べ何人採用する可能性がありますか。

５年間の合計採用人数を教えてください（１つだけ） ※採用予定者は正規雇用のみとします 

 

 

 

問 32 「６人以上」を選択した場合、その人数を教えてください 

 

 

1 採用する意向がある  2 採用する意向はない  3 どちらともいえない 

 

1 １人   2 ２人   3 ３人   4 ４人   5 ５人   6 ６人以上 

 

1 採用する意向がある  2 採用する意向はない  3 どちらともいえない 

 

 

1 １人   2 ２人   3 ３人   4 ４人   5 ５人   6 ６人以上 
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問33 問 10の「新規大卒採用者数」、問11の「新規大学院卒採用者数」のうち、情報学部出身の人数を教

えてください（単位：名） ※採用者は正規雇用のみとします 

 

 

 

大学像４【教養学（リベラルアーツ学）部】 

・人文科学（文学など）、社会科学（経済学など）、自然科学（数学など）を網羅的に学修し、文理の

枠を越えた知識やスキルを組み合わせて課題の解決を図り、新たな価値を創り出すことのできる人

材を育成する学部 

 

問 34 貴事業所・貴団体が今後５年間において、大学像４【教養学（リベラルアーツ学）部】から採用す

る意向があるか教えてください 

 

 

 

問 35 「採用する意向がある」を選択した場合、今後５年の期間で延べ何人採用する可能性がありますか。

５年間の合計採用人数を教えてください（１つだけ） ※採用予定者は正規雇用のみとします 

 

 

 

問 36 「６人以上」を選択した場合、その人数を教えてください 

 

 

 

問 37 問 10の「新規大卒採用者数」、問11の「新規大学院卒採用者数」のうち、教養学（リベラルアーツ

学）部出身の人数を教えてください（単位：名） ※採用者は正規雇用のみとします 

 

 

 

問 38 大学像１～４で１つでも「採用する意向がある」と回答した貴事業所・貴団体においては、採用理

由を教えてください（複数回答可） 

※「採用する」が１つもない場合は、未回答で構いません。「次へ」お進みください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 貴事業所・貴団体が求める採用したい人材の専門分野と合致すると考えるから 

2 県立大学卒で一定以上の能力があると期待できるから  

3 地元の大学であるから  

4 大学からの紹介・推薦が期待できるから 

5 採用者の定着につながると考えるから 

6 その他（自由記載）     

 

1 採用する意向がある  2 採用する意向はない  3 どちらともいえない 

 

 

 

1 １人   2 ２人   3 ３人   4 ４人   5 ５人   6 ６人以上 
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６ 設置を希望する地域についてお伺いします                              

 

問 39 県立大学が新設する場合、貴事業所・貴団体にとって、どの地域への設置が望ましいと思うか教え

てください（１つだけ） 

 

 

 

 

問 40 問 39 において、その理由を教えてください（１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

1 北勢地域 2 中勢地域 3 南勢志摩地域 4 伊賀地域 5 東紀州地域 

6 特に希望する地域はない     

1 貴事業所・貴団体のある地域であるから   2 アクセスしやすい地域であるから 

3 地域産業界との連携が見込めるから   4 近くに大学や短期大学が無いから 

5 学びの場所としての魅力が高いから       6 学生が通学しやすい地域であるから 

7 その他（自由記載） 


